

## BME170 正誤表

[<お詫び>](#)

BME170冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2023.7.18	3, 7	WNB602052	容量	15mL	→ 50mL

---